

**Beszámoló a két ülés közötti legfontosabb eseményekről, intézkedésekről
a Képviselő-testület 2018. március 26-i ülésére
(előző beszámoló 2018. február 26-i ülésre készült)**

- Február 23-án a geotermikus fűtési rendszerről érdeklődő szakembereket fogadtam, akik ugyan ténylegesen érdeklődtek a problémák iránt, s próbáltak megoldásokat keresni, de minden ötletükkel kapcsolatban elhangzott a válasz, hogy ez már felmerült lehetőségként. Egy olyan elméletet mondtak, ami eddig még nem merült fel, de ennek a megvalósíthatósága, saját értékelésük szerint is, csak elméleti.
- Ezen a napon Jozaf Csabával tárgyaltam az önkormányzat munka és tűzvédelmi feladatainak vállalkozói szerződés keretében történő ellátásáról. A folyamatos munkákat – pl. a közfoglalkoztatottak munka és tűzvédelmi oktatása - havi 10 ezer forintért vállalja a szakember, azzal, hogy az időszakosan elvégzendő feladatokat – pl. kockázatelemzés – külön megbízás keretében látná el.
- 24-én a Mezőberényi Városi Ifjúsági Fúvószenekar hagyományos évi koncertjére voltunk hivatalosak a Művelődési Házba. Aki eljött nem csalódott, a megszokottnál is magasabb színvonalú koncertet hallgathattunk. Az idén is közel teltházas rendezvény végén a nézők, hallgatóság felállva, tapsolva köszönte meg a produkciókat a zenekarnak és a karmesternek. Nagy-nagy köszönet az élményért, gratuláció a remek produkcióért a zenekar tagjainak és a "csapatot" felkészítő és összetartó karmesternek.
- *27-én Járosi Mihályné Marika nénit, március 9-én Szikora Jánosné Ica nénit köszöntöttem, míg március 22-én Szilágyi Károlyné Ida nénit Szekeres Józsefné alpolgármester asszony köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. A köszöntésen adtuk át Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt emléklapot, valamint a város nevében egy ajándékkosarat. Ezúton is egészségsben eltöltött éveket kívánunk nekik.*
- 28-án a Rádió1 képviselőjével folytattam beszélgetést a rádióban való megjelenés lehetőségéről. Jeleztem, hogy a költségvetés jelenlegi állapota nem teszi lehetővé, hogy szerződést kössünk fizetős megjelenésre. Erre később, előreláthatóan a második negyedévben térhetünk vissza.
- Ezen a napon az önkormányzat vagyonbiztosítása ügyében folytattam megbeszélést egy biztosítási alkusszal. A részletek ügyében kértem tőle írásos ajánlatot.
- Szintén ezen a napon megyei szlovák rendezvényre került sor a Gyomai úti szlovák házban.
- Március 1-jén Békéscsabán tartotta ülését az ivóvízminőség javító társulás. A projekt lassan lezárul, még rövid ideig van lehetőség arra, hogy jelezzük, ha valami garanciális idő alatt megoldandó problémát tapasztalunk. Mezőberényben egy ilyen probléma biztosan van, a Belentai úton egy nagy földkupacot nem takarítottak el, amivel az ottani útviszonyokat jelentősen rongálták.
- Ezen a napon, a Városházán folyt egyeztetés az EFOP-1.5.3 pályázatban résztvevő önkormányzatok képviselőinek részvételével. A hat település megállapodott abban, hogy a pályázatban vállalt feladataikat áttekintik, illetve záros határidőn belül jelzik, ha valamiben módosítást szeretnének kezdeményezni.

- 3-án Mezőberény Város Óvodai Intézménye Színjátszó Köre újra felejthetetlen perceket nyújtott a Télkergetésre érkezőknek. Először kitűnő hangulatú, gyermekeknek és szülőknek egyaránt szórakoztató előadást láthattunk a Művelődési Központban. Ki a király? című mesejáték remek díszlettel, "színészekkel" és humorral átszótt előadással került bemutatásra. Julcsi, Kati, Marcsi, Margó, Tünde, Évi és Ili óvó néni és természetesen a háttér segítők megint kitétek magukért. Az előadás után Jimmy bohóc vezetésével a Piac térre mentek az érdeklődők, ahol a gondúzó cédulákkal a "zsebben" elégették a Kiszebábot és elkergették (sajnos nem végleg) a telet. Kriszti óvó nénivel közös éneklés és tánc ház következett. Köszönet az óvodáknak a remek programért!
- 4-én a Mezőberényi Polgárőr Egyesület tartotta közgyűlését. Az Egyesület munkáját csak elismeréssel lehet említeni. Hogy miért? Azt talán a március 26-i testületi ülésre készült, 2017. évi munkájukat bemutató beszámolójukból, de főleg a városlakók által megfogalmazott véleményekből is kiderül.
- 5-én, Budapesten vettem részt a Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége elnökségi ülésén. Az ülésen a kerékpáros vándortáborok kérdése került előtérbe, amelyek közül egy a Körösök völgyét, azon belül Mezőberényt is érinti. Az itt fellelhető természeti környezet nehezebbé teszi a vándortábor „eladását”, mint pl. az Őrségben. A vezetőséggel igyekszünk több reklámot adni a Körösök völgye kerékpáros vándortábornak, amely vegyes, egyben kerékpáros és vízi tábor.
- 6-án szakmai, tanfelügyeleti ellenőrzés folyt az óvodában. Az intézményvezető munkájával kapcsolatban készített az ellenőrzést végző két szakember velem is interjút, amely interjú kérdései teljes egészében megegyeztek azokkal a kérdésekkel, amelyeket az önellenőrzéshez már korábban feltettek az óvoda munkatársai.
- 7-én Dankó Béla országgyűlési képviselőnk járt a városban, s egyéb programjai mellett az uniós pályázataink megvalósításának állásáról, valamint a várost érintő egyéb működési kérdésekről egyeztettünk.
- Ezen a napon az alakítandó nyugdíjas szövetkezetről írtunk alá szándéknyilatkozatot a korábban jelentkezett nyugdíjasokkal.
- 7-én arról értesített Kovács Annamária, Mezőberény Város Óvodai Intézménye vezetője, hogy a március 10-i munkanapra jelzett ügyeletet, a szülői igények visszavonása miatt nem szervezik meg. Tájékoztatását, melyet írásban is eljuttatott hozzám tudomásul vettem.
- *8-án e-mailben levelet kaptam egy mezőberényi lakostól, aki az orvos-ügyeleti ellátást, az ügyelet embertelenségét kifogásolta, s egy konkrét esetet írt körül. Kértem, hogy pontosan nevezze meg az ellátatlan beteget, valamint azt az időpontot, amikor az eset történt, hogy kivizsgálhassuk a történeteket. Válaszában jelezte, hogy nem adja meg az információkat, mert már a Békéscsabai Járási Hivatalnál megtette a bejelentését, és ott hivatalból fogják vizsgálni az esetet. Kértem, hogy adja meg az ügyintéző elérhetőségét, azonban erre már nem válaszolt. Ezt követően megkerestem az ügyintézőt, aki közölte, hogy Mezőberényből az utóbbi időben semmilyen panasz, bejelentés nem érkezett hivatalukhoz. Más témában a Járási Hivatal ellenőrzött több ügyeletet, vizsgálták az ott alkalmazottakat abból a szempontból, hogy a képesítési előírásoknak megfelelnek-e. Mindent rendben találtak, Mezőberényben is. Számomra ez a történet azt jelenti, hogy valaki, vagy valakik hamis információk terjesztésével szándékosan igyekeznek rossz hírnevét kelteni a helyi ügyeletnek, aminek*

következménye akár az is lehet, hogy a berényiek más településeken működő ügyeket vesznek igénybe. Az e-mailek olyan információkat tartalmaznak, amelyek az ügyeletet végző vállalkozás hírnevét sérthetik, illetve a Járási Hivatal ügyintézőjéről hivatali titok kiszivárogtatását feltételezi. A jó hírnév megsértése, illetve más jogi kategóriába tartozó valótlanosságok állítása miatt az ügyeletet ellátó vállalkozás, illetve a Járási Hivatal méltán tehetne büntető feljelentést.

- Ezen a napon Nagy Imre tervezővel folytattunk Békéscsabán megbeszélést a Művelődési Ház CLLD pályázat keretében történő átalakításának tervezői munkáiról. A megbeszélésen jelen volt Smiriné Kokauszki Erika intézményvezető és Fábian Zsolt intézményvezető-helyettes. A tervezővel folytatott egyeztetés előzménye egy több évvel ezelőtt általa készített tanulmányterv az épület bővítésére, átalakítására, utcaképhez illesztésére.
- 9-én, Békéscsabán a katasztrófavédelmi igazgatóság központjában – több megyei településvezetővel együtt – 2017. évértékelő rendezvényén vettem részt. Az értékelés során az Igazgatóság sokrétű tevékenységének összefoglalását és több terület munkájának statisztikai mutatóit ismerhettük meg.
- *13-án, Gyulán vettem részt a szennyvíztisztító telep felújítása, technológiai fejlesztése ügyében összehívott szakmai bizottság értekezletén. A cél, hogy Magyarország települési szennyvíz-elvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó, a Településsoros Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvíz-elvezetési agglomerációk lehatárolásáról szóló 25/2002. Korm. rendelet 1. melléklete szerint Mezőberény besorolásánál jelenleg „fejlesztési igény nincs” meghatározással szemben, ezen besorolás helyett, a „telepfejlesztés szükséges” meghatározás kerülhessen. Az ehhez szükséges dokumentáció elkészült, a 379/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet melléklete szerint. A bizottsági meghallgatáson a tervezők, a telep üzemeltetését végző Alföldvíz Zrt. képviselői is részt vettek. A bizottság részéről több kérdés hangzott el a tervező és az üzemeltető felé, többek között a korábban, illetve pillanatnyilag mért, valamint a felújítást követően tervezett adatok tekintetében. Kisebbit vitát váltott ki a fejlesztés műszaki tartalma, amiben végül elfogadták a tervező és az üzemeltető érveit. Ezt követően a bizottság támogatta a szakmai elképzelések elfogadását, amelyre a végső döntést az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) mondja ki. Mindezek után lehet a telep felújítására pályázni.*
- Ezen a napon került sor arra az egyeztetésre, amely folytatása volt a Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium, valamint a Gyulai Tankerület által fenntartott Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium épülethasználatához köthető „birtokvitájáról” tartott korábbi egyeztetéseknek. A megbeszélésen Szekeres Józsefné alpolgármester asszony képviselte az önkormányzatot, valamint részt vett a megbeszélésen Gulyásné Dr. Sáli Henrietta aljegyző is. A megbeszélésen az álláspontok továbbra sem közeledtek. A megbeszélésről emlékeztető készült.
- *Szintén ezen a napon fordultam levélben az OTP Bank Nyrt.-hez, a mezőberényi civilek által beszerezni tervezett automata defibrillátor elhelyezésére a bankautomatának is helyet biztosító előtérben. A civilek elképzelése az volt, hogy 24 órán keresztül bármikor elérhető legyen az eszköz. Más olyan helyszínt nem találtunk, ahol ez megvalósulhatna. Az eszköz beszerzésére indított gyűjtés szervezője – aki velem együtt a levelet is aláírta – Király Ida volt, míg a szakmai háttérrel Guti Ambrus biztosította. A gyűjtés sikeres volt, köszönet érte minden támogatónak!!! Az eszköz beszerzése folyamatban van.*

- Még ezen a napon megbeszélést folytattam az állati hulladék lerakás kérdéseiről a feladatot jelenleg ellátó vállalkozás munkatársával. A témában több egyeztetés is folyt az elmúlt időszakban.
- 13-án Szekeres Józsefné alpolgármester asszony gépjármű-parkolóhely megváltásáról szóló megállapodást írt alá nevemben a Gimnáziummal. A megállapodás lényege, hogy az épületek bővítésével keletkezett parkolóhely kialakítási kötelezettségét, pénzügyi megváltással vállalja a beruházó. A jogszabályokban meghatározott 16 parkolót, parkolónként 220.000,- Ft összeggel, amit az önkormányzatnak a területén parkolóhelyek bővítésére kell fordítania.
- 14-én zsidó temetők felújítására kiírt pályázat benyújtásával kapcsolatos előkészítő megbeszélést folytattunk Dr. Goldmann Györggyel, aki a pályázatkíró Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány megbízásából segíti a pályázókat. A helyszínen, ahol Körösi Mihály a Humánügyi Bizottság elnöke is jelen volt, arra a megállapításra jutottunk, hogy a 46-os út mellett található kriptá épület felújítása lenne a legcélszerűbb. A pályázható maximális összeg arra – talán – elegendő lenne. A pályázat beadására rövid idő áll rendelkezésre, de remény van arra, hogy addigra készen lehetünk a pályázattal.
- *17-én a Mezőberényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület közgyűlésén vettem részt. A beszámoló elhangzása után a mandátum lejárta miatt sor került az elnökség megválasztására. Az Egyesület elnöke továbbra is Halász József maradt, de új tagok is kerültek a vezetőségbe. A közgyűlés szép gesztusa volt Csipke Ferenc köszöntése. Csipke Ferenc évtizedek óta meghatározó személy az Egyesületben, hosszú időn keresztül volt az elnökség tagja, illetve tűzoltóparancsnok. Az elkövetkezőkben is segíti majd a munkát, de kisebb leterheléssel, mint eddig tette. Kívánom, hogy még sokáig tudja tapasztalataival, ismereteivel segíteni az egyesületi tagok munkáját, a fiatalok beilleszkedését, a közösség építését.*
- *19-én megbeszélést folytattunk a Városházán a rendkívüli időjárás helyzeti teendőkről. A megbeszélésen Kutas Ferenc, a Kft. vezetője mellett Kis József, a beruházási csoport vezetője, Adamik Jánosné, az építési pont képviselőjében, és Balogh Géza közterület-felügyelő vett részt. Ezzel párhuzamosan felhívást tettem közzé a honlapon és a facebook-on a hirtelen és kellemetlenül téliesre változott időjárás okozta helyzetről. Türelmét kértem a lakosságnak, mert a csapadékos időjárás elmúlásáig sajnos számítani kell a szennyvíz rendszerünk telítettségével, a rendszer visszaduzzadásával, ami a városban esetleg dugulást okozhat. Az Alföldvíz Zrt. szakembereivel is egyeztettem. Az intézményvezetőket e-mailben tájékoztattam, és kértem jelezzék felém, ha a témában problémáik vannak. Néhány kisebb gondtól eltekintve jelentősebb károkkal járó események nem történtek, a Kft. gépeivel és élő munkával kezelni tudott több problémát. A helyzet a csapadék megszűnésével jelentősen javult, ami köszönhető annak is, hogy a belvízelvezető rendszerünk felújítása óta döntően jól működik és folyamatos a csapadékvíz elvezetése.*
- Ezen a napon több helyszínt jártunk be, aminek következményeként néhány beavatkozást hajtottak végre a Kft. munkatársai a víz elvezetésének gyorsítsa érdekében. Többek között a Corvin utcában, illetve a külterületen a Köröstarcsa felé vezető kerékpárút vízmentesítése érdekében.
- 20-án Guti Ambrussal, a Mezőberényi Mentőállomás vezetőjével folytattam megbeszélést egészségügyi, ellátási kérdésekről, érintve többek között az orvosi ügyelet dolgait is.

- Ezen a napon az EFOP-1.5.3 pályázat megvalósításáról folyt félnapos egyeztetés a hivatalban, konkrét dolgok átbeszélése volt napirenden a projektben résztvevő munkatársakkal. A pályázati projekt igen bonyolult, szerteágazó feladatot ró az abban résztvevőkre.
- Szintén ezen a napon került iktatásra a Pedagógus Szakszervezet bejelentése arról, hogy a következő időkben is részt kívánnak venni a munkavállalói érdekegyeztetésben. A bejelentés apropóját a tisztségviselő választás szolgáltatta. A Városi Óvodai Szervezet tisztségviselői Ollé Mária (alapszervezeti titkár) és Gecse Éva (alapszervezeti titkárhelyettes), a mezőberényi szervezetnél Ollé Mária (városi titkár) és Vrbovszki Beáta (városi titkárhelyettes) kerültek megválasztásra.
- 22-én a TOP projektek költségnövekményének kezeléséről tartottak konzultációt a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalban. Szekeres Józsefné alpolgármester és Kis József, a beruházási csoport vezetője képviselte a várost.
- *Ezen a napon a KÖOSZ rendkívüli közgyűlésén jártam Budapesten. A közgyűlés legfontosabb témája a szervezet alapszabályának a megváltozott jogszabályokhoz igazított módosítása volt. Szó esett miniszterelnök úr bejelentéséről is, amelyet a Várpalotát elkerülő útszakasz átadásán tett, a választások után elindítják a Modern Kisvárosok Programot is. Többen jeleztük, hogy szívesen részt veszünk az elvek kidolgozásában. Szintén szó esett a köztisztviselők béremeléséről, amellyel kapcsolatos információ, hogy hiába volt a belügyminiszter ez irányú támogató előterjesztése, azt a kormány elvetette. Több napi gond megbeszélése történt ezen kívül, pl. felvettem a számunkra fontos kérdések közül az újjépítésű lakások értékesítésének 5%-os ÁFA tartalmát. Szeretnénk, ha ezt sikerülne megtartani 2019-ben is. Jelenlegi tervek szerint ez 2019. január 1-jével 27%-ra emelkedne, jelentősen drágítva az új lakásokat is.*
- Szintén ezen a napon 16. alkalommal tartottam meg a szokásos havi „Élet a facebook-on túl” beszélgetést, vagy akár nevezhetem lakossági fórumnak is. Rajtam kívül 12 fő vett részt az eseményen.
- Az elmúlt hónapban egy vállalkozó közel 900.000,- Ft támogatást adott az önkormányzatnak. A támogatások fogadása és adományozása a képviselő-testület hatásköre, de a támogatás fogadása 1 millió Ft-ig átruházott hatáskörben a polgármesternél van. Ezek alapján a támogatást az önkormányzat nevében elfogadtam. Az összeget civilek támogatására, valamint nagyrendezvényeinkhez használjuk fel.

Mezőberény, 2018. március 23.

Siklósi István
polgármester